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วันที่ 23 กรกฎาคม 2564
สำนักงาน ป.ป.ช. จัดกิจกรรมประชุมเชิงปฏิบัติการเพื่อขยายผล STRONG-องค์กรพอเพียงต้านทุจริต(กรุงเทพมหานคร) ภายใต้โครงการ STRONG–องค์กรพอเพียงต้านทุจริต ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 


สำนักงาน ป.ป.ช. โดยสำนักส่งเสริมและบูรณาการการมีส่วนต้านทุจริต ดำเนินการจัดกิจกรรมประชุมเชิงปฏิบัติการเพื่อขยายผล STRONG-องค์กรพอเพียงต้านทุจริต (กรุงเทพมหานคร) ภายใต้โครงการ STRONG-องค์กรพอเพียงต้านทุจริต ในรูปแบบ Online Platform ผ่านระบบ Zoom ซึ่งกำหนดจัดกิจกรรมฯ จำนวน 5 รุ่น คือ รุ่นที่ 1 วันศุกร์ที่ 2 กรกฎาคม 2564 รุ่นที่ 2 วันศุกร์ที่ 16 กรกฎาคม 2564 รุ่นที่ 3 วันพฤหัสบดีที่ 22 กรกฎาคม 2564 รุ่นที่ 4 วันศุกร์ที่ 23 กรกฎาคม 2564 และรุ่นที่ 5 วันศุกร์ที่ 30 กรกฎาคม 2564                 มีกลุ่มเป้าหมายประกอบด้วย ข้าราชการและเจ้าหน้าที่ สังกัดกรุงเทพมหานคร จำนวน 150 คน โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อยกระดับความโปร่งใสขององค์กรผ่านกระบวนการมีส่วนร่วมของบุคลากรภายใน อาทิ การจัดตั้งชมรมหรือการรวมกลุ่มเพื่อดำเนินกิจกรรมเชิงสร้างสรรค์ในการส่งเสริมคุณธรรม ร่วมกันดูแลองค์กรให้มีการปฏิบัติงานอย่างโปร่งใส ปลอดจากสินบนและการทุจริตทุกรูปแบบ เพื่อร่วมกันสร้างสังคมที่ไม่ทนต่อการทุจริต


การดำเนินกิจกรรมประกอบด้วย การบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างองค์กรพอเพียงต้านทุจริต แนวคิดสู่ความโปร่งใสไร้สินบน” โดย รศ. ดร. มาณี  ไชยธีรานุวัฒศิริ ที่ปรึกษาประธานกรรมการ ป.ป.ช. และการบรรยายให้ความรู้เรื่องโมเดล STRONG - จิตพอเพียงต้านทุจริต โดยนายณัฐปกรณ์ ประเสริฐสุข 
เจ้าพนักงานป้องกันการทุจริตชำนาญการ สำนักงาน ป.ป.ช. จากนั้นเป็นการอภิปรายและแบ่งกลุ่มย่อย หัวข้อ    “การพัฒนาศักยภาพโค้ช สู่การขยายผลองค์กรพอเพียงต้านทุจริต” ซึ่งได้รับเกียรติจากนายนิพัทธ กานตอัมพร  ผู้อํานวยการสถาบันเมธาฟอรัม และคณะ ซึ่งเป็นวิทยากรที่มีความรู้ความสามารถและประสบการณ์ในการพัฒนาโค้ชเพื่อขับเคลื่อนขยายผล STRONG-องค์กรพอเพียงต้านทุจริต และการอภิปรายและแบ่งกลุ่มย่อย หัวข้อ             “การขับเคลื่อนและการขยายผลขององค์กรพอเพียงต้านทุจริต” ซึ่งได้รับเกียรติจากวิทยากรจาก นางสาววรณธร หงส์จรรยา นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ และนางสาวอมรรัตน์ โม้ชัย นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ ผู้แทนสำนักงานเลขาธิการวุฒิสภา, นายเศรษฐพงษ์ ศรีเลิศ และนางสาวพรภิมล ยอดทอง นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ ผู้แทนสำนักงานเลขาธิการสภาผู้แทนราษฎร ซึ่งเป็นองค์กรต้นแบบ STRONG-องค์กรพอเพียงต้านทุจริต ประเภทองค์กรภาครัฐ   และเอกชน ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 ร่วมเป็นวิทยากรถ่ายทอดแนวทาง และประสบการณ์จากการขับเคลื่อนภายในองค์กร ปิดท้ายด้วยการสรุปผลการดำเนินกิจกรรมฯ และแลกเปลี่ยนความคิดเห็น


สำหรับกิจกรรมการขยายผล STRONG-องค์กรพอเพียงต้านทุจริต (กรุงเทพมหานคร) มุ่งเน้นการพัฒนาศักยภาพโค้ชในองค์กรซึ่งเป็นผู้แทนจากสำนักงานเขต 50 เขต และสำนักส่วนกลาง 17 สำนัก
เพื่อขับเคลื่อนขยายผลโดยการนำโมเดล STRONG - จิตพอเพียงต้านทุจริตไปปรับใช้ซึ่งอาศัยการมีส่วนร่วม
เป็นหลักในการขยายผลแนวคิดดังกล่าวไปสู่ผู้บริหารและบุคลากรในองค์กร เพื่อนำไปสู่การจัดตั้งชมรมในองค์กร     ที่ได้รับการสนับสนุนจากผู้บริหาร เพื่อยกระดับการดำเนินงานด้วยความโปร่งใสของหน่วยงาน ทั้งด้านนโยบาย     การบริหารจัดการ แผนและขั้นตอนการดำเนินงานที่เป็นรูปธรรม เพื่อให้กรุงเทพมหานครเป็นองค์กรโปร่งใส 
ไร้ทุจริตได้อย่างแท้จริง
-------------------------------------
361 ถนนนนทบุรี ตำบลท่าทราย อำเภอเมืองนนทบุรี จังหวัดนนทบุรี 11000





สำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ





  ประเทศไทยใสสะอาด ไทยทั้งชาติต้านทุจริต





    รวมพลังขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ชาติว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริตระยะที่ 3 (พ.ศ. 2561 - 2564)
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